

**ПРОГРАМА
РОЗВИТКУ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ Баштанської міської ради на 2020-2023 РОКИ**

Додаток №1
до Програми

План завдань і заходів Програми розвитку фізичної культури і спорту Баштанської міської ради на 2020-2023 року

№ з /п	Завдання	Заходи, які спрямовуються на виконання завдань Програми	Результативний показник	Виконавці	Джерела фінансування	2020	2021	2022	2023	Очікуваний результат
I	Збільшити рівень охопленості (ч/ж) громади послугами спорту	1. Провести гендерний аудит спортивних об'єктів Баштанської громади із визначенням міри їх можливості задовільнити потреби жінок та дівчат.	Збільшити рівень охопленості (ч/ж) громади послугами спорту	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування					<i>Здійснено гендерний аудит спортивних об'єктів Баштанської громади</i>
		2. Збільшувати мережу спортивних секцій, кількість об'єктів спортивної інфраструктури в	Кількість секцій, Кількість секцій за видами спорту та рухової активності, Кількість секцій за	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування					<i>Збільшення кількості об'єктів спортивної інфраструктури</i>

	місті та селах з метою розширення можливостей для жителів громади, незалежно від віку і статі, для занять спортом та фізичною активністю	населеними пунктами громади, Кількість населення охопленого секціями, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків за віковими категоріями Кількість спортивних об'єктів							<i>у населених пунктах громади Збільшення % населення що проживає в населених пунктах громади, за статтю та віковими групами, яке займається спортом та фізичною активністю</i>
	3. Сприяти відкриттю у громаді нових секцій для занять фізичною активністю жінок: - групові заняття на велотренажерах, орбітреках та інших тренажерах; - заняття без спортивного інвентарю, спрямовані на опрацювання окремих груп м'язів; та з додатковим спортивним інвентарем - танці різних	Кількість секцій, Кількість секцій за видами спорту та рухової активності, Кількість секцій за населеними пунктами громади, Кількість населення охопленого секціями, у т.ч. жінок/дівчат, Кількість населення охопленого населення за населеними пунктами, у т.ч. жінок/дівчат,	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування					<i>Збільшення % жінок, що проживають в населених пунктах громади, що займаються спортом та фізичною активністю у спортивних секціях. Збільшення кількості спортивних секцій.</i>

	<p>напрямоків;</p> <ul style="list-style-type: none"> -- ігрові види спорту з ракеткою - теніс, настільний теніс, бадмінтон; - аеробіка, йога; - йога та фітнес-йога; - заняття в спокійному темпі за визнаними системами - шейпінг, пілатес, стрейчинг, калланетика, бодіфлекс; - ігрові види спорту в кулі: боулінг, гольф, петанк, боулз, бочче; - ігрові види спорту з м'ячем: волейбол, баскетбол, футбол - заняття з фітболом (великим гумовим м'ячем) 								
	<p>4. Забезпечувати участь команд громади і окремих спортсменів з різних видів спорту у районних, обласних, Всеукраїнських та Міжнародних змаганнях, виїзних</p>	<p>Кількість заходів, Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, Кількість учасників заходів районного рівня, у т.ч.</p>	<p>Баштанська міська рада, Відділ ОМС</p>	<p>Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування</p>	<p>10,0</p>	<p>10,0</p>	<p>10,0</p>	<p>10,0</p>	<p><i>Активна участь жінок та чоловіків Баштанської громади у спортивних змаганнях</i></p>

	матчах, кубках, турнірах, чемпіонатах усіх рівнів, спартакіадах.	жінок/дівчат, чоловіків/хлопців Кількість учасників заходів обласного рівня, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців Кількість учасників заходів всеукраїнського рівня, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців Кількість учасників заходів міжнародного рівня, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців							
	5. Сприяти проведенню спортивно – масових заходів на території міста, сільських населених пунктів, навчальних закладів, установах в тому числі присвячених календарним (День Перемоги, День молоді, День Незалежності України, День Конституції	Кількість заходів, кількість учасників, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків, хлопців	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	20,0	25,0	25,0	25,0	<i>Активне залучення мешканців та мешканок громади до масових спортивних заходів</i>

	України, День фізкультури і спорту, День міста, День Збройних сил України, День місцевого самоврядування) та пам'ятним датам спортсменів земляків, на території ОТГ.								
	6. Сприяти розвитку футболу на території ОТГ	Кількість заходів, Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	55,0	55,0	55,0	55,0	<i>Збільшення кількості чоловіків та жінок, різних вікових груп що мешкають у різних населених пунктах громади, які беруть участь у змаганнях з футболу та займаються футболом</i>
	7. Сприяти розвитку баскетболу на території ОТГ.	Кількість заходів, Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	25,0	25,0	25,0	25,0	<i>Збільшення кількості чоловіків та жінок, різних вікових груп що мешкають у різних населених пунктах громади, які беруть участь у змаганнях</i>

		8. Сприяти розвитку плавання на території ОТГ	Кількість заходів, Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	30,0	30,0	30,0	30,0	<i>Збільшення кількості чоловіків та жінок, різних вікових груп що мешкають у різних населених пунктах громади , які беруть участь у змаганнях з плавання та займаються плаванням</i>
		9. Сприяти розвитку тенісу на території ОТГ	Кількість заходів, Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	5,0	8,0	8,0	8,0	<i>Збільшення кількості чоловіків та жінок, різних вікових груп що мешкають у різних населених пунктах громади , які беруть участь у змаганнях з тенісу та займаються тенісом</i>
		10. Сприяти розвитку неолімпійських видів спорту, враховуючи статеві, вікові особливості жителів території	Кількість заходів, Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат,	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	30,0	30,0	30,0	30,0	<i>Збільшення кількості чоловіків та жінок, різних вікових груп що мешкають у різних населених пунктах громади</i>

	ОТГ	чоловіків/хлопців							<i>, які беруть участь у змаганнях</i>
	11. Провести паспортизацію спортивних споруд громади	Кількість паспортизованих спортивних споруд	Відділ ОМС, Баштанська міська рада	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування					<i>Всі спортивні споруди паспортизовані</i>
	12. Сприяти створенню, у тому числі із залученням приватних інвестицій, мережі сучасних спортивних організацій, центрів та клубів різних форм власності, які надаватимуть доступні та якісні фізкультурно-оздоровчі послуги всім категоріям населення, незалежно від віку, статі та станом здоров'я за місцем проживання.	Кількість спортивних організацій, центрів, клубів, кількість відвідувачів (ЧЖ)	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	30,0	30,0	30,0	30,0	<i>Збільшення кількості спортивних одиниць на території громади.</i>
	13. Сприяти створенню умов для підвищення фізичної підготовленості допризовної молоді за місцем проживання для	Кількість заходів, кількість учасників	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	10,0	10,0	10,0	10,0	<i>Кількість підготовленої допризовної молоді</i>

		проходження строкової служби у Збройних силах України, брати участь у спартакіадах допризовної молоді.								
		14.Забезпечувати участь спортсменів-ветеранів Баштанської ОТГ в змаганнях серед ветеранів різних видів спорту	Кількість заходів, Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	5,0	10,0	10,0	10,0	<i>Збільшення кількості чоловіків та жінок ветеранів спорту, що мешкають у різних населених пунктах громади, які беруть участь у змаганнях</i>
	Всього									
II.	Підготовка спортивного резерву та підвищення рівня фізичної підготовленості дітей дитячо-юнацької спортивн	1.Сприяти участі спортсменів у змаганнях різних рівнів з греко – римської боротьби.	Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	29,0	29,0	29,0	29,0	<i>Активне залучення юнаків та дівчат, що мешкають у різних населених пунктах громади, та беруть участь у змаганнях з греко – римської боротьби</i>
		2.Сприяти участі спортсменів у змаганнях різних	Кількість заходів районного, обласного,	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела	40,0	40,0	40,0	40,0	<i>Активне залучення юнаків та</i>

	ої школи	рівнів з веслування на байдарках і каное.	всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців		фінансування						<i>дівчат, що мешкають у різних населених пунктах громади ,та беруть участь у змаганнях з з веслування на байдарках і каное.</i>
		3. Сприяти участі спортсменів у змаганнях різних рівнів з футболу	Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	40,0	40,0	40,0	40,0		<i>Активне залучення юнаків та дівчат, що мешкають у різних населених пунктах громади ,та беруть участь у змаганнях з футболу</i>
		4. Сприяти участі спортсменів у змаганнях різних рівнів з важкої атлетики	Кількість заходів районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. жінок/дівчат, чоловіків/хлопців	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	10,0	10,0	10,0	10,0		<i>Активне залучення юнаків та дівчат, що мешкають у різних населених пунктах громади ,та беруть участь у змаганнях з важкої атлетики</i>
		5. Проведення заходів з оздоровлення	Кількість заходів та кількість оздоровлених			25,0	25,0	25,0	25,0		<i>Збільшення кількості оздоровчих</i>

		вихованців дитячо-юнацької спортивної школи під час літніх та зимових шкільних канікул	хлопчиків і дівчаток								заходів для юнаків та дівчат, вихованців дитячо-юнацької спортивної школи під час літніх та зимових шкільних канікул
	Всього										
III.	Розвиток спорту в закладах загальної середньої освіти	1. Сприяти участі школярів у спортивних, військово-патріотичних іграх, змаганнях та спартакіадах усіх рівнів.	Кількість заходів , учасників (юнаки/дівчата) районного, обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, у т.ч. учасників , з них: дівчат, юнаків.	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	90,0	90,0	90,0	90,0		Активне залучення юнаків та дівчат, що мешкають у різних населених пунктах громади ,та беруть участь у змаганнях
	Всього					90,0	90,0	90,0	90,0		
IV.	Кадрове та інформаційне забезпечення спортивної сфери	1. Використання потенціалу існуючих спортивних кадрів для збільшення охоплення спортом жителів сільської місцевості	Кількість заходів, учасників (юнаки/дівчата, жінки/чоловіки)								Забезпечено доступ жінок і чоловіків громади до спортивних послуг відповідно до їхніх конкретних потреб

		<p>2. Розробити календар та положення фізкультурно-оздоровчих і спортивних заходів серед населення громади з урахуванням їх потреб за статтю, віком, станом здоров'я, місцем проживання.</p>	<p>Розроблене положення, календар заходів</p>	<p>Баштанська міська рада, Відділ ОМС</p>	<p>Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування</p>					<p><i>Розроблені положення, календар заходів</i></p>
		<p>3. Забезпечити ефективне використання діючих об'єктів спортивної інфраструктури, спортивного інвентаря та обладнання населенням громади усіх вікових та соціальних категорій з метою популяризації та розвитку здорового способу життя.</p>	<p>Кількість залів та приміщень, наданих для занять. Пропускна спроможність залів та приміщень за населеними пунктами</p>	<p>Баштанська міська рада, Відділ ОМС</p>	<p>Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування</p>					<p><i>Використовувати зали та приміщення для занять. Пропускна спроможність залів та приміщень за населеними пунктами</i></p>

		4. Сприяти проведенню навчальних тренінгів, семінарів, майстер класів для вчителів та тренерів громади	Кількість заходів Кількість тренерів, вчителів (ч/ж), що пройшли підготовку	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	20,0	20,0	20,0	20,0	<i>Підвищено професійний рівень вчителів та тренерів</i>
		5. Сприяти організації навчальних візитів, обміну досвідом між громадами в галузі спорту.	Кількість візитів, кількість учасників, (ЧЖ)	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	10,0	10,0	10,0	10,0	<i>Практикуються навчальні візити обміну досвідом між громадами в галузі спорту</i>
		6. Сприяти популяризації досягнень успішних земляків спортсменів і спортсменок – (мотивуючі відео, майстер – класи, зустрічі, «живі бібліотеки» , та ін)	Кількість заходів	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	30,0	30,0	30,0	30,0	<i>Жителі громади інформовані про досягнення успішних земляків спортсменів і спортсменок.</i>
		7. Проводити опитування думки громадян щодо задоволення їх потреб у заняттях спортом та фізичною активністю, впливу програми на жінок і чоловіків громади.	Кількість опитованих, результати опитування	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	5,0	5,0	5,0	5,0	<i>Формування політики громади у сфері спорту та фізичної активності відповідно до потреб мешканок та мешканців</i>
		8. Вивчати потреби населення ОТГ щодо розвитку	Кількість опитованих, результати	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела	5,0	5,0	5,0	5,0	<i>Пріоритезація потреб мешканок та</i>

		«нових» видів фізичної активності та спорту для всіх вікових груп (в тому числі люди середнього та похилого віку)	опитування		фінансування					<i> мешканців громади до розвитку нових видів фізичної активності та спорту</i>
		9. Проводити інформаційно-просвітницькі заходи щодо подолання гендерних стереотипів дітей, учнів, вчителів, тренерів, інструкторів щодо занять спортом та фізичною активністю	Кількість заходів, Кількість заходів орієнтованих на гендерні та вікові групи, Матеріали заходів	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	20,0	20,0	20,0	20,0	<i>Нівелювання гендерних стереотипів у галузі спорту та фізичної активності в громаді</i>
		10. Висвітлювати роботу кращих колективів фізичної культури, проведення різноманітних спортивних змагань в засобах масової інформації: радіо-, телебачення, газетах	Кількість публікацій, кількість ЗМІ, що публікують	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування					<i>Популяризація спорту та фізичної активності в громаді</i>
	Всього									
V.	Матеріально-	1. Забезпечити придбання автотранспорту для	Придбано транспортний засіб	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела	1500,0	60,0	60,0	60,0	<i>Підвищення доступності учнів ДЮСШ до</i>

технічне забезпечення спортивної сфери в громаді	Баштанської ДЮСШ			фінансування					<i>освітніх послуг</i>
	2. Здійснювати фінансове забезпечення медичного та суддівського супроводу змагань,	Кількість коштів, витрачених на придбання	Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування	5,0	5,0	5,0	5,0	<i>Забезпечення медичного та суддівського супроводу змагань</i>
	3. Створення спортивних майданчиків з вуличними тренажерами та іншим сучасним спортивним інвентарем, що враховуватимуть вік, стать, стан здоров'я отримувачів послуг тощо	Кількість майданчиків Пропускна спроможність об'єктів	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування					<i>Підвищення доступності спортивних вуличних майданчиків для різних вікових та статевих груп</i>
	4. Сприяти залученню спонсорських коштів та інвестицій у розвиток фізичної культури і спорту	Кількість залучених коштів	Баштанська міська рада, Відділ ОМС	Місцевий бюджет, Інші джерела фінансування					

	<p>5. Забезпечувати зміцнення матеріально-технічної бази установ та секцій, спортивних майданчиків, спортивних залів, , які забезпечують розвиток фізичної культури і спорту на території громади</p>	<p>Кількість придбаного обладнання і предметів довгострокового користування Кількість коштів, кількість відремонтованих спортивних споруд</p>	<p>Баштанська міська рада, Відділ ОМС</p>	<p>Баштанська міська рада, Відділ ОМС</p>	50,0	50,0	50,0	50,0	<p><i>Оновлення спортивного обладнання Підвищення доступності спортивних послуг для різних вікових та статевих груп незалежно від місця проживання</i></p>
	<p>6. Здійснювати заходи матеріального заохочення до тренерів, вихованці яких посіли призові місця на змаганнях обласного та всеукраїнських рівнів. встановивши суми: за 1 місце – за 2 місце – за 3 місце -</p>	<p>Кількість коштів, виділених на вказані заходи</p>	<p>Баштанська міська рада, Відділ ОМС</p>						
	<p>7. Здійснювати модернізацію, реконструкцію, проектування та будівництво, капітальний та поточний ремонту спортивних об'єктів об'єднаної</p>	<p>Кількість залучених коштів Кількість об'єктів Пропускна спроможність об'єкту</p>	<p>Баштанська міська рада, Відділ ОМС</p>		5000.0	1000.0	1000.0	1000.0	<p><i>Сприяння реконструкції, модернізації, реконструкції, проектування та будівництва, капітального ремонту спортивних об'єктів об'єднаної територіальної</i></p>

		територіальної громади								<i>громади</i>
					Всього					
					ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ					

Скорочення:

ОТГ - об'єднана територіальна громада

ДЮСШ - дитячо-юнацька спортивна шко ла

Відділ ОМС - Відділ освіти, молоді та спорту

ГБГ – гендерно-бюджетна група